
Minimizar a area:
Primeiramente ver o essencial, no caso os 2 adders e o Mul, destes não nos livramos-

Depois ver area de cada um dos componentes não essenciais ie Mux e Reg
Mux 2:1 = 16 ○

Mux 4:1 = 32○

Reg = 10○

-

A ideia agora é minimizar o numero de componentes dando prioridade ao uso de 
Reg's, visto que tem área menor que os Mux2:1. Dai usarmos um Reg aux e não um 
multiplexer para colocar o valor num registo já existente.

-
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library IEEE;
use IEEE.STD_LOGIC_1164.ALL; 
use IEEE.NUMERIC_STD.ALL; 

entity addm is 
Port ( x : in std_logic_vector ( 15 downto 0); 

y : in std_logic_vector ( 15 downto 0); 
c : in std_logic_vector ( 17 downto 0); 
mi : out std_logic_vector ( 17 downto 0 ); 
mf : out std_logic_vector ( 26 downto 0)); 

end addm; 

architecture behavioral of addm is 
Signal auxX, auxY : std_logic_vector(25 downto  0);
signal Z1 : signed (26 downto  0);
signal Z2 : signed (44 downto  0); 

begin 

auxX <=  x & "0000000000";
auxY <= ( 25 to 16 => y(15) ) & y ; 

Z1 <= Sig(auxX) + Sig(auxY);

Z2 <= Z1 * Sig(c);

mi <= std_logic_vector( Z2(44 downto 27) );
mf <= std_logic_vector( Z2(26 downto 0) );

end behavioral;

Como n queremos saber da relação de fase entre o relógio input e output a 
realimentação pode ser interna ao MMCM, ou seja podemos só ligar o 
CLKFBOUT ao CLKFBIN diretamente sem buffer.

O relógio externo entre em CLKIN1 e o relógio interno sai no CLKOUT0

c)
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